
 
 

 

 
 

BZP.271.60.2024.PB                                                                                                         Dębica, dnia 02-12-2024 r. 
 

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI II 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z art. 275 pkt. 2 ustawy Pzp na: „Dostawa 
pomocy dydaktycznych, sprzętu komputerowego wraz z oprogramowaniem do Szkoły Podstawowej nr 10 
w Dębicy” 
 
Gmina Miasta Dębica działając w oparciu o art. 284 ust. 1, 2 i 6 oraz art. 286 ust. 1 Ustawy Prawo 
Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) informuje, iż od Wykonawcy wpłynęły zapytania do 
SWZ, w następującym zakresie dotyczącym części 5 „Zakup i dostawa pakietu Biofeedback EEG do Szkoły 
Podstawowej nr 10 w Dębicy”. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami poniżej. 
 
Pytanie 1: 
Sposób składania dokumentów w postępowaniu 
Wnosimy o potwierdzenie, że Wykonawca może złożyć ofertę oraz inne dokumenty składane wraz  
z ofertą w ten sposób, że dokumenty te zostaną skompresowane do jednego pliku (folderu, katalogu 
elektronicznego) w formacie .zip, a następnie ten katalog zostanie podpisany przez wykonawcę jednym 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym, przy czym 
poszczególne dokumenty zawarte w skompresowanym katalogu nie będą oddzielnie podpisane.  
Wskazujemy, że w myśl §8 rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 30 grudnia 2020 r. w sprawie 
sposobu sporządzania i przekazywania informacji oraz wymagań technicznych dla dokumentów 
elektronicznych oraz środków komunikacji elektronicznej w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego lub konkursie taki sposób złożenia oferty i innych dokumentów w postępowaniach 
przetargowych jest dopuszczalny.  
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza złożenie oferty wraz z załącznikami w jednym skompresowanym pliku w formacie 
*.zip podpisanym przez wykonawcę jednym kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym 
lub podpisem osobistym. Zamawiający zastrzega jednakże, że „formularz oferty” (zał. nr 1) oraz 
oświadczenia Wykonawcy muszą być odrębnie podpisane przez Wykonawcę lub osoby upoważnione 
kwalifikowanym podpisem elektronicznym, podpisem zaufanym lub podpisem osobistym. 
 
Pytanie 2: 
§2 ust. 5 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie mógł skorzystać z uprawnień opisanych w tym 
postanowieniu do dnia odbioru urządzenia. 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. Odbiór przedmiotu umowy bez zastrzeżeń będzie potwierdzony 
protokołem odbioru. Jednocześnie wskazuje, że nie wyłącza to uprawnień Zamawiającego wynikających z 
rękojmi na podstawie przepisów kodeksu cywilnego. 
 
 
 



 
 

 

 
 

Pytanie 3: 
§2 ust. 5 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że w przypadku brakujących elementów w dostarczonym przedmiocie 
zamówienia wystarczające będzie dostarczenie wyłącznie brakujących elementów, a nie całego 
przedmiotu umowy.  
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie 4: 
§2 ust. 2 i 3 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że wyłącznie wykonanie tych czynności warunkuje przystąpienie przez 
Zamawiającego do odbioru i podpisanie protokołu odbioru.  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, ,że Protokół odbioru zostanie podpisany jedynie w przypadku dostarczenia 
kompletnego przedmiotu umowy zgodnego z SWZ, bez niezgodności lub brakujących elementów. 
 
Pytanie 5: 
§4 ust. 5 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że to uprawnienie zamawiającego obowiązuje tylko do chwili dokonania 
odbioru przedmiotu umowy zgodnie z § 2 ust. 3 wzoru umowy.  
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. Jednocześnie wskazuje, że nie wyłącza to uprawnień Zamawiającego 
wynikających z rękojmi na podstawie przepisów kodeksu cywilnego. 
 
Pytanie 6: 
Czas reakcji na zgłoszenie awarii 
Wnosimy o wydłużenie czasu reakcji na awarię do 48 godzin w dni robocze.  
Odpowiedź: 
Zamawiający utrzymuje czas reakcji określony w OPZ, dla części 5, na 24 godziny. 
 
Pytanie 7: 
Czas reakcji na zgłoszenie awarii 
Wnosimy o potwierdzenie, że czas reakcji na zgłoszenie awarii zostanie uznany za spełniony, jeżeli 
wykonawca przystąpi do zdalnej reakcji na awarię.  
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie 8: 
§6 ust. 2 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że sposób usunięcia wady (wymiana albo naprawa) określa wykonawca.  
Odpowiedź: 
Zamawiający informuje, że usunięcie wady następuje w sposób wskazany w art. 561 kodeksu cywilnego. 
 
Pytanie 9: 
§6 ust. 2 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że jeżeli wadą jest dotknięty jedynie element urządzenia lub podzespół, to 
wymiana może dotyczyć tylko wadliwego elementu lub podzespołu.  
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza, z zastrzeżeniem, że jeżeli wymieniany podzespół lub element ma wpływ na 
obniżenie funkcjonalności całego urządzenia, to takie urządzenie podlega wymianie na wolne od wad. 



 
 

 

 
 

 
Pytanie 10: 
§6 ust. 3 wzoru umowy 
Wnosimy o wyjaśnienie czy termin podany w tym ustępie należy odnosić odpowiednio do czasu naprawy 
wady. 
Obowiązkiem wykonawcy jest naprawa urządzenia lub wymiana urządzenia (§6 ust. 2 umowy). 
Zamawiający nie może oczekiwać, że w każdym przypadku wady, wykonawca wymieni urządzenie na 
nowe, kiedy możliwa byłaby jego naprawa.  
A jeżeli nie należy odnosić, to wnosimy o określenie terminu na dokonanie naprawy na 10 dni roboczych, 
przy czym Wykonawca na czas naprawy udostępni element zamienny.  
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje treść ust. 3, który otrzymuje następujące brzmienie: 

„3. Jeżeli przedmiot umowy podlegający zgłoszeniu  nie nadaje się do naprawy, to w ramach 

udzielonej gwarancji jakości i rękojmi Wykonawca wymieni wadliwy przedmiot umowy na nowy  

w terminie do 10 dni roboczych od dnia przyjęcia zgłoszenia, przy czym Wykonawca na czas naprawy 
udostępni element zamienny.” 
Zamawiający publikuje zaktualizowany wzór umowy. 
 
Pytanie 11: 
Wnosimy o określenie terminu naprawy na 14 dni roboczych, jeżeli naprawa wymaga importu części 
zamiennych z zagranicy, przy czym Wykonawca na czas naprawy udostępni element zamienny.  
Odpowiedź: 
Zamawiający określił termin naprawy modyfikując treść ust. 3. 
 
Pytanie 12: 
§7 wzoru umowy 
Wnosimy o naliczanie kar umownych od wynagrodzenia netto.  
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie 13: 
§7 ust. 3 wzoru umowy 
Wnosimy o potwierdzenie, że Zamawiający nałoży tą karę umowną tylko w przypadku, gdy Wykonawca 
nie uzupełni braków lub nie usunie niezgodności w terminie wskazanym w §2 ust. 5 umowy 
Odpowiedź: 
Zamawiający potwierdza powyższe. 
 
Pytanie 14: 
§7 ust. 5 wzoru umowy 
Wnosimy o obniżenie kary umownej opisane w tym punkcie do poziomu 0,… % wynagrodzenia brutto.  
Kara umowna zastrzeżona w tym punkcie jest rażąco wygórowana i jest chociażby wyższa od kary 
umownej za zwłokę w dostawie urządzenia. W umowach z zakresu zamówień publicznych kary umowne 
za takie naruszenie obowiązków umownych są rzędu 0,1 % – 0,5 % wynagrodzenia wykonawcy. 
Zaproponowana kara umowna znacznie odbiega od praktyki rynku zamówień publicznych.  
 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że wysokość kary wskazana w ust. 5 będzie liczona od danej ceny jednostkowej 
brutto przedmiotu zamówienia, który podlega gwarancji lub rękojmi – czyli od wartości danej sztuki lub 
kompletu lub zestawu. 
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Miejski Zarząd Oświaty 
 

*** 
 
Jednocześnie Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania niosą za sobą konsekwencje wszelkich  
zmian w dokumentacji przetargowej. 
W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią dokumentów zamówienia, a treścią niniejszych wyjaśnień 
jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego. 

 
 
Załączniki: 

1. Aktualny wzór umowy. 
 
 
 
 
 
Do zamieszczenia: 
- strona internetowa prowadzonego postępowania. 
Osoba prowadząca sprawę: Paweł Broszewski, tel. 14 68 38 229; przetargi@umdebica.pl 

 


